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Den norske Kirke 

Kragerø menighet 

    Torvgata 7, 3770 Kragerø 

Postboks 128, 3791 Kragerø 

 

Referat fra møte i Kragerø menighetsråd 
Onsdag 16. mars 2022 kl. 18.00.  

Sted: Skippergata 13, Kragerø  

 

Til stede:  Olav Drevland, Bernt Andreas Grøgaard, Atle Olav Ljåstad, Tore Trondsen, 

Harald Monsen, Lilljan Kjærra, Solveig Kivle og Inger Naper. 
Forfall:  Torgeir Dahl og Tonje Knutsen 
 

SAK  
31/22   Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble enstemmig godkjent 
 

32/22   Godkjenning av referat fra siste menighetsrådsmøte 

Referatet fra møte den 23. februar 2022 ble enstemmig godkjent. 
 

33/22  Referatsaker.  

a) Årsmelding fra Fellesrådet orientering fra Olav 
b) Mottatt takk fra Kragerø Bymisjon for økonomisk støtte ved ofring. 

c) Fra prosten ang møter ved E18 på gudstjeneste frie søndager i Kragerø kirke. 
Eventuelt legges til 1. søndag i måneden / kveld – fravik kan diskuteres og at det 

må være en samordning underveis. 
d) Tore Trondsen orienterte ang møte avholdt i felleskomiteen. 
Lørdag 5. februar: åpen kirke kl. 10-15, bønn for Ukraina v/Harald Olsen  

Fredag 1.april: Egil Svartdahl – Bedehuset. 
Søndag 24.april: Felleskirkelig gudstjeneste med Per Arne Dahl kl. 11.00 

i Kragerø kirke – og E18 på Bedehuset kl.18.00. 
 

34/22   Siden sist v/Tore Trondsen 

Arrangementer i Kragerø kirke. 
 

Torsdag 24.2. : Åpen kirke for Ukraina 
Søndag 27.2.  : Gudstjeneste ved Harald Monsen – 18 tilstede 
Onsdag 2.3.  : Askeonsdag ved Trond Engnes - 14 tilstede 

Søndag 6.3.  : Gudstjeneste ved Harald Gulstad – 32 tilstede 
Søndag 13.3.  : Kirkeklokkene ringte i 7 minutter kl. 13 for Ukraina 

 
 

35/22   Adgang til kirkekontorene 

Følgende notat ble enstemmig vedtatt sendt over til kirkeverge Anne-Mette Bamle. 
 

ADGANGSMULIGHETENE TIL DE KIRKELIGE KONTORENE 

Etter at de kirkelige kontorene ble flytta til kommunens nye administrasjonsbygg B 
13, har det blitt vesentlig vanskeligere å kunne treffe prestene og de kirkelig 

ansatte: Avtale må gjøres på forhånd, man må ha følge fra resepsjonen til 
kontorene, heiser og dører er låste og kan bare brukes dersom man har data 

dørbrikker.  
Folk som måtte ha et mer eller mindre akutt behov for å prate med en prest eller en 
kirkelig ansatt, vil kunne oppleve de nye besøksordningene som så tungvinte at de 

gir opp. For andre, som tidligere på lettvint måte kunne ta kontakt med prestene 
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eller de kirkelig ansatte, oppleves det at man mister de enkle, uformelle 
kontaktmulighetene som er så viktig for at et samarbeid skal foregå friksjonsfritt og 

greit. 
I tillegg til de praktiske problemene knytta til adgangsrestriksjonene, oppleves de 
nye, låste kontorene, med vanskelige adgangsmuligheter, som avvisende og 

fremmedgjørende. Vi ber om det gjøres endringer i den nye adgangsordningen slik 
at de kirkelig kontorene igjen oppleves slik vi var vant til at de var, - åpne, 

uformelle og lettvinte å besøke. 
 
Forslagsstiller Olav, menighetsrådsleder 

 
36/22   Forslag til styremedlemmer til Foreningen Gautefall Fjellkirke  

Det ble vedtatt enstemmig et forslag om å spørre personer fra Kragerø som har 
hytte på Gautefall, om de kan tenke seg å ta et verv som styremedlem. 
Disse ble foreslått: Sigmund Kivle og Svein Berge. 

Vedkommende må tilhøre Den norske kirke. 
Resultat vil komme frem på neste møte. 

 
37/22   Søknad om tilskudd til arrangementer rettet mot sårbare barn, unge, eldre. 

  Forslag til søknad oversendt fra Olav ble tatt opp og diskutert. 

Og det ble enstemmig vedtatt å sende søknaden til Fellesrådet.  
 
SØKNAD OM TILSKUDDSMIDLER TIL TILTAK RETTET MOT SÅRBARE BARN, 
UNGE OG ELDRE 
 
Etter initiativ fra noen damer i menigheten, er det satt i gang et styrkingstiltak i forhold til 

en enslig innvandrermor (enke) med 6 barn (alle gutter) i alderen 2-14 år. Familiemoren 

er opprinnelig fra Kongo, men har bodd i flyktningeleir i Uganda i 18 år, før familien for 

2 år siden ble «tatt ut» som FN-kvoteflyktninger og fikk Norge som nytt hjemland. Far i 

familien døde like før avreise til Norge, - mor fødte da sitt siste barn etter at hun som enke 

kom hit til landet – og til Kragerø. 

Det er etablert to lag med 2-3 damer fra menigheten i hvert lag, som hver mandag 

inviterer denne familien på middag i Skippergata 13. I tillegg til at det legges vekt på å gi 

sunn og næringsrik mat, pluss prate om norsk kosthold generelt, er det sosiale viktig: Det 

etableres kontakter og relasjoner som er viktige for at familien skal finne seg til rette, lære 

språk og kultur og gradvis gli inn i lokalsamfunnet her i Kragerø. For en enslig mor til 6 

aktive guttebarn, representerer middagsstundene i Skippergata en kjærkommen stimulans 

og «fritid» med andre voksne. I aller høyeste grad må tiltaket som er i gang kunne sies å 

ligge innafor den type tiltak som det kan søkes om midler til fra Fellesrådet. 

Middagene og øvrig mat og drikke som serveres, er av det nøkterne slaget – men over tid 

utgjør dette selvsagt en sum penger. Det er til dekning av faktiske utgifter til middag m. m 

Kragerø menighetsråd med dette søker om en tildeling fra det beløpet vi er kjent med at 

Fellesrådet nå disponerer til arrangement(er) / tiltak rettet mot sårbare barn, unge og 

eldre. Vårt omsøkte beløp er kr 7500, og framkommer slik: Middag i snitt 2-3 ganger pr 

måned = 30 middager på årsbasis, til pris av cirka 250 kroner = kr 7500 

Kragerø menighetsråd håper Fellesrådet finner å kunne imøtekomme denne søknaden. 

38/22  Årsmøtet vårt 20.03.22 

  Det går som planlagt – Bertha Hiis bes møte ved gjennomgang av regnskapet. 
 

Vedtak: Forslaget fra tidligere møte vedr. Skipet vil fremføres på årsmøtet som en 
 orientering. 
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39/22  Eventuelt. 

1. Solveig Kivle orienterte fra sitt besøk på Frelsesarmeens åpningsfest – hvor hun 

hilste fra Kragerø Menighetsråd – og ga en oppmerksomhet. 

2. Solveig orienterte oss om arrangement i Bedehuset «MER festival» den 26.mars 

fra kl.19 til 24. Barn fra 4. til 7. klasse, det blir leker og bespisning og Glow party. 

Økonomisk støtte fra Trosopplærings midler og fra Skjærgårds live og inngangs 

pris kr. 50.  

3. Atle Olav ba om mulighet for å skaffe rimelige møbler til rom i 1. etg. Skippergata 

13. Sovesofa og TV benk. 

40/22   Arbeid og aktiviteter i kirke, menighet, Løkka i tiden framfor oss…. 

Det ble kl 19 åpnet for møte mellom Kragerø Menighetsråd, NOR misjon og 

Kirkeringen etter invitasjon fra Kragerø Menighetsråd. 
 
Følgende personer møtte: Trond Engnes – Roar Åsulfsen – Lillian Winsnes – Rose 

Jørstad – Kari Langlo – Inger Brunsvik – Anne Carding – Anne Marit Torp – Jon 
Arne Torp.  

Olav ønsket velkommen og kom med et uformelt forslag på kveldens tema: 
Hvordan kan vi få «fart» på kristen livet i Kragerø? 
Hoved satsnings områdene 1) Barnearbeid 2) Ungdoms arbeid 3) Diakoni 

 
Vedlegger informasjon som ble sendt ut i forkant av møtet til Kragerø Normisjon  

og Kirkeringen. 
…. 
Til Kragerø Normisjon og Kirkeringen 

INVITASJON TIL MØTE OM HVORDAN VI SAMMEN KAN FÅ KIRKE-, 
MENIGHETS- OG BEDEHUSLIVET I GOD GJENGE IGJEN – ONSDAG 16. 

MARS KL 19.00 I SKIPPERGATA 13 
 
På møte i Kragerø menighetsråd onsdag 16. mars vil vi drøfte temaet ovenfor. 

Enda enklere sagt: Hva kan vi sammen gjøre for å «få fart» i kristenlivet i Kragerø 
– etter to år med pandemi som, naturlig nok, har medført aktivitet på lavbluss på 

mange områder. Det skulle glede oss om Normisjon og Kirkeringen kunne være 
med på møtet vårt med 2-3-4 representanter hver.  
Vi har jo et felles ønske om at kirka, menigheten og bedehuset skal være aktuell å 

søke til for enda flere mennesker i Kragerø. Med forente krefter og ved Guds hjelp 
har vi tro på at vi skal lykkes i å bli oppfatta som enda mer relevant for folk flest i 

Kragerø, - det vil være målet for møtet vårt 16. mars. 
Fra Kirkeringen har vi etter deres siste møte fått en del konkrete innspill på hva 
som kan gjøres nå, og vi har oppsummeringer fra menighetsseminaret januar 

2020. Disse vil kunne være «startideer» for de gode drøftingene vi håper å få til på 
møtet vårt nå i mars. 

Menighetsrådsmøtet starter kl 18. Etter en time med behandling av vanlige saker, 
vil vi kl 19 gå over til å drøfte det viktige temaet dere er inviterte til å delta i. Dere 
skal være hjertelig velkomne.   

 
Beste hilsen 

Olav Drevland, menighetsrådsleder 
    
Møtet avsluttet kl. 21. 

 
Referent Inger Naper 


